



В Московской области мужчина признан виновным в убийстве семейной пары пенсионеров



Собранные следственным отделом по городу Волоколамску ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 32-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц с корыстным мотивом) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что в августе 2021 года у подсудимого возник умысел совершить убийство семейной пары пенсионеров с целью преступного обогащения, у которой ранее он занимался строительными работами в частном доме, расположенном в СНТ Искра, в деревне Клетки Волоколамского городского округа. 10 августа 2021 года во исполнение преступного умысла подсудимый проник на территорию частного дома, где напал на пенсионерку и нанес ей несколько ударов молотком в область головы. Затем подсудимый вошел в дом, где также нанес несколько ударов молотком ее супругу. После совершенного преступления злоумышленник обыскал дом, забрал денежные средства в размере не менее 300 тысяч рублей и скрылся, уехав в Тверскую область. Пенсионер скончался от полученных травм на месте происшествия, его супруга была обнаружена на следующий день соседями, но,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

несмотря на оказанную медицинскую помощь, женщина скончалась спустя несколько дней.

В ходе расследования в лесополосе неподалеку от частного дома пенсионеров были обнаружены перчатки и орудие преступления, на которых было обнаружено ДНК лица, совершившего преступление. В рамках отработки круга лиц местонахождение мужчины было установлено, образцы его ДНК совпали с ранее обнаруженными образцами, и 22 августа 2021 года подсудимый был задержан.

Следователем проделана значительная работа по сбору доказательственной базы. Проведено более 18 допросов, осуществлены выемки, получены заключения более 10 экспертиз, среди которых судебно-медицинские, психолого-психиатрические, молекулярно-генетические, дактилоскопические, медико-криминалистические. Сложность в расследование состояла в том, что преступление было совершено в условиях неочевидности, подсудимый старался придумать себе алиби и пытался ввести следствие в заблуждение.

Приговором Московского областного суда подсудимый признан виновным, и ему назначено наказание в виде 20 лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1783160>